
男鹿南中学校 校報 ＜学校教育目標＞ 夢をもち 仲間とともに 未来を切り拓く 生徒の育成 令和７年７月１日号

校 長 笹渕 美穂

ぐろおがる講座⑨「SALT Beach」畠山夫妻と地域おこし協力隊佐々木さんをお招きして
５月２９日木曜日に今年度初の『ぐろおがる講座～町の先生をお招きして～』を開催しました。

この度のゲストは、岩手県から戸賀に移住し、釣り船・釣具屋「SALT Beach」と素泊まり宿「丘の上
のソルトビーチ」を経営されている畠山友之さん・和加子さん夫妻と、東京都出身で男鹿市地域おこし
協力隊の佐々木里保さんをお招きして、お仕事を通したご自身の生き方や男鹿の魅力、未来の男鹿に望
むこと等をお話しいただきました。身近な男鹿の海がこんなにもたくさんの魚種が生息している豊かな
海であることに驚きました。また、３名のゲストの方々に共通している「人とのつながりの面白さ」「人
と関わる事の喜び」という言葉に考えさせられました。生徒一人ひとりが将来の夢を具体的な形でもつ
ことができるよう、これからも様々な方々の生き方に触れる体験を大切にしていきます。

「南中生が見つめる男鹿」高橋智史さん写真教室
５月３０日に、昨年度のぐろおがる講座で講演いただいた

フォトジャーナリストの高橋智史さんをお招きして写真教室
を開催しました。
この度の写真教室を経て、生徒は「南中生が見つめる男鹿」

をテーマに休日等に個々に写真撮影をし、その写真をもとに
７月８日に男鹿市民文化会館にてぐろおがる講座⑩を開催予
定です。どなたでも入場できますので、どうぞお越しくださ
い。
また、生徒が地域に出向いて写真撮影のお願いをすること

があると思います。本校の教育活動のみに活用します。
ご協力いただけると幸いです。

５月２８日に体育祭が行われました。今年度から
新たに色別対抗の応援合戦が種目に加わりました。
３年生が中心にパフォーマンスを考え、各色ごとに
何度も練習しながら、当日まで仕上げました。
練習の甲斐あって、どの色もひとつにまとまった

素晴らしい応援でした。
「自分たちで考え」「それぞれの立場を思って」

「力を合わせて」練習した結果が、当日の大成功に
つながりました。
南中生のパワーと団結力を感じた体育祭でした。
保護者の皆さま、地域の方々、応援ありがとうご

ざいました。皆さまの声援が励みになりました！！
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今年度の「男鹿南ぐろおがる」始動です！

ぐろおがる講座⑩高橋智史さんと写真トーク
◎令和７年７月８日（火）13：20～
◎男鹿市民文化会館小ホール
※どなたでも入場いただけます



３年生が５月１５日から２泊３日で東京・千葉
方面に修学旅行に行ってきました。人の多さに驚
きながらも、浅草やスカイツリー、ライオンキン
グ、ディズニーシー等を楽しみました。また、自
分たちで立てた計画に従って班別研修も行いまし
た。東京のよさと男鹿のよさの両方を感じた３日
間でした。

２年生が５月１５日から１泊２日の宿泊体験に
行ってきました。里山トレッキングやカヌー体験
など、友達と協力しながら自然を大いに満喫しま
した。この体験をこれからの学校生活に生かして
いきます。

２日 (水) 県総体・吹奏楽部激励会
３日 (木）３年実力テスト
４日 (金）漢検⑴
５日 (土）県総合体育大会（バレーボール）
６日 (日) 吹奏楽コンクール中央地区大会
７日 (月）教育委員会教育委員学校訪問
８日 (火) ぐろおがる講座⑩ ＰＴＡ
９日 (水）１年校外学習 南光祭全校集会
10日 (木) 男鹿南中学校区校外生活指導連絡協

議会
12日 (土）県総合体育大会（卓球･ラグビー）
15日（火）南光祭部門別会議
16日 (水) 情報モラル教室 職員会議
17日 (木) ３年バザールin summer
18日 (金）全校集会 大清掃
19日 (土）県総合体育大会（ソフトテニス）
22日 (火) ２年職場体験（～24日）
23日 (水）夏季休業（～8/22） 三者面談

学校報は、学校ホームページから、
または、船川港･椿･男鹿中･北浦･
戸賀の各公民館でカラー版をご覧
いただくことができます。日常の
生徒の学習･生活の様子はＨＰの
「学校のようす」をご覧ください。

〔男鹿潟上南秋中学校総合体育大会〕
６月14日と15日に、中学校総合体育大会が開催

されました。応援ありがとうございました。
○ソフトテニス男子
団体 優勝（全県大会出場）
個人 ２位 能登谷優河・武田晋ペア

（全県大会出場）
３位 泉星良・中山大河ペア

○バレーボール 準優勝（全県大会出場）
○野球（五城目一中と合同）一回戦敗退
○卓球
男子団体 ３位
女子団体 予選リーグ敗退
男子個人 ２位 菅生光音（全県大会出場）

ベスト８ 大石一刀（全県大会出場）
女子個人 ベスト16 鈴木里桜

避難訓練・防災（地震災害）教室

６月２日に、男鹿市危機管理室の職員をお招
きし、地震災害を想定した避難訓練と防災教室
を開催しました。
災害時は、「自助：自分

の命は自分で守る」が最も
大切であることを再確認し
ました。地域やご家庭でも
普段から話題にしていただ
けると幸いです。

の行事予定

コンディショニングスクール

６月４日に、男鹿市文化スポーツ課との連携
でコンディショニングスクールが開催されまし
た。ブラウブリッツ秋田から蜂須賀孝治さん、
鎌田恭輔さん、阿比留朋さんをお招きして、コ
ンディショニング教室では、ストレッチやボー
ルを使った運動に挑戦し、栄養教室では健康的
な体を作るための食事について学びました。


